
Zempléni-hegység
2021. július 01 - 04

Normál ár: 50.000 Ft
Törzsutas ár: 45.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

3 éjszaka szállást Telkibányán, panzióban, két- és háromágyas szobákban.
3 reggelit.
A Baraka túravezetését és szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást a túra helyszínére.
A további étkezést.
A belépőket.

Jelentkezéskor fizetendő: 20.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 9.000 Ft

Fakultatív program

Bestillo pálinkakóstoló és vacsora: 8.500 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás: 2.925 Ft

Létszám: 16 - 22 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Védettségi igazolvány: a szállás csak érvényes védettségi igazolvánnyal vehető igénybe, ezért kérjük hozd magaddal a túrára.

Részletes program
1. nap
Füzér – Nagy-Milic – Telkibánya

Találkozó: délelőtt 11:00 órakor várunk a Zemplén szívében, Füzéren, a vár parkolójában. A regisztráció után megbeszéljük a mai
programot, majd neki is vágunk a hétvégi utazásunk első túrájának.
Túra a Nagy-Milicre: az autóinkat a parkolóban hagyjuk és az Országos Kéktúra útvonalán indulunk a Nagy-Milic felé. Néhány
meredek kaptatót leküzdve közeledünk a Károlyi kilátóhoz, amely a 880 méter magas Kis-Milic tetején áll. A hegytetőn felkapaszkodunk

https://goo.gl/maps/aRGbgaqBYmb8r6Mb9


a 2015-ben átadott kilátóba és megpróbáljuk befogadni a lenyűgöző kilátást. A Füzéri-vár immár alattunk, a távolban látszik.
Megpihenünk, majd visszatérünk a Kéktúra útvonalára és pár perc alatt elérjük a 894 méteres Nagy-Milicet, a Zemplén legmagasabb
csúcsát. Itt sajnos nincs kilátás, úgyhogy a magyar-szlovák határkövek között meg is kezdjük a leereszkedést. Hosszan követjük az
országhatárt, mígnem Pusztafalura érkezünk. Innen pedig már csak néhány kilométer Füzér és a parkoló, ahol az autóinkat hagytuk. Táv:
14 km, szint: fel 720 m, le 720 m, a túra nehézsége: (***).

Telkibánya: a túra után beszállunk az autóinkba és átutazunk a közeli Telkibányára. A szállásunk a környék leghangulatosabb
panziójában, kétágyas szobákban lesz. Vacsorázni a panzió saját éttermében tudunk.
Szállás: panzió.

2. nap
Telkibánya – Kőkapu – Pengő-kő – Nagy Péter-mennykő – Kőkapu – Telkibánya

Kőkapu: a reggeli után átautózunk a 20 kilométerre fekvő Kőkapura, ahol egy hotelként működő, gyönyörű vadászkastély áll. Vetünk
egy pillantást az idilli csónakázótóra, majd a hátizsákunkat magunkhoz véve nekivágunk a Zemplén rengetegének.
Gyalogtúra: a Kemence-patak mentén, a Pálházi Erdei Vasút sínpárja mellett kezdjük a túránkat, majd a Rostalló-völgyben folytatjuk.
A Zemplén olyan részében járunk, amely a legtávolabb esik az aszfaltutaktól. Lankásan és fokozatosan emelkedünk, miközben
elhaladunk a 734 méteres Bohó-hegy meredek keleti oldala alatt. Hamarosan rátérünk a 2690 kilométeres Barátság nemzetközi
turistaútra, amely a németországi Wartburg várától Csehország, Lengyelország és Szlovákia érintésével Budapestig tart. Egy kis letérővel
érintjük a Pengő-követ, amit a régi vulkáni működés és a jégkorszak alakított meglepő formájúra. Visszatérünk az ösvényre, de
hamarosan újabb letérő következik a 709 méteres Nagy-Péter-mennykő felé. Ez túránk csúcspontja, amely nevét valószínűleg a gyakori
villámcsapásokról kapta. Felejthetetlen kilátás nyílik a Nagy-Péter-mennykő tetejéről: láthatjuk a Zemplén északi részét és a tegnapi
túránk helyszínét, a Nagy-Milicet, valamint a Füzári várat. Megpihenünk, majd leereszkedünk a Mlaka-rétre, amely a Zemplén legszebb
túraútvonalai közül szinte mindben szerepel. Nagyobb esők után kisebb tavak keletkeznek itt; erre utal a rét nevének eredete: a maláka
pocsolyát jelent. A réten újabb pihenőt tartunk, majd megcélozzuk az 564 méteres Sólyom-bérc tetejét, ahonnan a Zemplén déli részére
láthatunk rá. A túránk utolsó részében az Ördög-patak völgyében túrázunk egészen Kőkapuig. Táv: 19 km, szint: fel 610 m, le 610 m, a
túra nehézsége: (***).
Telkibánya, pálinkakóstoló: a túra után egy fakultatív pálinkakóstolón vehetünk részt, amely a vacsorát is tartalmazza. A
boldogkőváraljai Bestillo Pálinkaház italait kóstolhatjuk meg, amik az elmúlt 10 évben legalább 70 díjat nyertek. A pálinkaház
munkatársa 5 féle pálinkát hoz el számunkra, amik között a zászlóshajó, a gönci barack is szerepel.
Szállás: panzió, étkezés: reggeli.

3. nap
Telkibánya – Füzér – János-hegy – Telkibánya

Füzéri vár: délelőtt visszatérünk Füzérre, hogy meglátogassuk a nemrégiben teljes felújításon átesett várat. A már messziről is
lenyűgöző középkori várkastély egy függőleges vulkáni sziklára épült és nem túlzás azt állítani, hogy hazánk 7 csodájának egyike. A
faluból csaknem 170 méter a szintkülönbség a vár bejáratáig, de a látogatás és a magasból látható panoráma minden fáradozást megér. A
túra nehézsége: (*).
Füzér: a várban eltöltött idő után felkeressük a Füzér központjában álló, gyönyörű tájházat. Az 1879-ben épült lakóház belső
berendezése a 20. század eleji kisparaszti életmódot mutatja be.
Kovácsvágás és a János-hegy: a nap zárásaként Kovácsvágásra autózunk, ahonnan a szomszédos János-hegyre vezető túraút indul. A
meredek hegyoldalban több mint ezer lépcső vezet a kilátóhoz. A hegytetőn az impozáns, 20 méter magas János vára kilátó áll, amelynek
tetejéről páratlan kilátás tárul elénk. Jól láthatjuk a Zemplén csúcsait és mély völgyeit, de a környező falvak is szinte a lábunk alatt
hevernek. Táv: 1,5 km, szint: fel 110 m, le 110 m, a túra nehézsége: (*).
Telkibánya: a rövid túra után visszatérünk a szállásunkra, ahol az úszómedencében, a pezsgőfürdőben és a szaunában pihenhetünk.
Szállás: panzió, étkezés: reggeli.

4. nap
Telkibánya – Amadé vára – Telkibánya

Gyalogtúra: a reggeli után elhagyjuk a szállásunkat, de az autóinkat egyelőre Telkibányán hagyjuk. Innen indul ugyanis az a túraútvonal,
ami az Amadé várromhoz indul. Végigsétálunk a településen és az utolsó utcán rátérünk egy túraösvényre. Körülbelül egy óra elteltével
egy 14. századi, elhagyatott pálos kolostorromhoz érkezünk. Megpihenünk a romjaiban is lenyűgöző épületnél, majd folytatjuk a túrát. A
Kis-patak völgyében emelkedünk egyre feljebb, majd a 660 méter magas Amadé-hegy felé fordulunk. A hegytetőn a 13. századi Amadé-
vár falainak néhány maradványa áll. A fordulatos történelemmel rendelkező várból ma már kevés látható, de kilátás magáért beszél.
Megpihenünk az árnyas hegytetőn, majd a más ismert útvonalon visszatérünk Telkibányára. Táv: 12 km, szint: fel 660 m, le 660 m, a túra
nehézsége: (***).
Telkibánya: a programunk a túrával zárul. A hazaindulás előtt célszerű Telkibányán ebédelni, ahol az erdei környezetben fekvő
Ezüstfenyő éttermek ajánljuk.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozás: délelőtt 11:00 órakor, Füzéren, a vár parkolójában.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

2. oldal

https://goo.gl/maps/aRGbgaqBYmb8r6Mb9


Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúra nehézsége

A programban hosszabb és rövidebb túrák egyaránt szerepelnek. A hosszabb túrák sem nehezek, de a sorozatterhetléssel mindenképp
számolnunk kell. A túrák hossza és szintemelkedése nem kimagasló, a terep azonban egyes helyeken meredek, esős időben csúszós lehet.
A gyalogtúrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: kényelmes túrabakancs, túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és
esőnadrág. Arra kérünk, hogy mindenképpen túrabakancsot hozz, ne edző- vagy túracipőt.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Vásárolj az utazáshoz minőségi Baraka pólókat és más túrafelszereléseket a Baraka Webshopban!

Szállás

Az utazás három éjszakáját Telkibányán, az Aranybánya Üdülőpark panziójában töltjük. A szobák két- és háromágyasak, de korlátozott
létszámban és felár ellenében megoldható az egyágyas elhelyezés is.

Utazás a Füzéri várhoz

Füzért Budapest felől az M3-as és M30-as autópályákon, majd Miskolc után a 37-es főúton a legkönnyebb megközelíteni. Az első túránk
kiindulópontját, a vár parkolóját a település után néhány száz méterre találjuk.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége három reggelit tartalmaz.
Az ebédekre szendvicsekkel célszerű készülnünk, mivel a túrák közben biztosan nem tudunk beszerezni semmilyen élelmet. Továbbá
célszerű arra számítani, hogy Telkibányán, illetve a környéken nem fogunk nyitva tartó élelmiszerüzletet sem találni. A szendvicsek
mellett legyen nálunk néhány müzli- vagy csokoládészelet is.
Vacsorázni mindhárom este a panziónk saját éttermében tudunk.
A túrákra legalább 1-1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka 1 túravezetője.

Helyszínen fizetendő költségek

Füzéri vár: 2500 Ft
Füzér, tájház: 500 Ft
Füzér vár, parkolás: 2 x 600 Ft
A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget
vállalni.

Csomagolás

A túrára egy kisméretű hátizsákot érdemes magunkkal vinni, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A többi felszerelést a panzióban
vagy az autóban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az

3. oldal
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utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
A honlapon szereplő fotókat Mészáros Judit és Serfőző Zoltán készítette.
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